FOGLIO PER CANDIDATO — TRACCIA N.2A

Domanda 1

Che cosa si intende per segnaletica orizzontale gialla

A | strisce sull'asfalto per delimitare un cantiere

B |strisce sull'asfalto per delimitare una carreggiata

C |strisce sull'asfalto per delimitare un centro abitato

HpEnn

Domanda 2

Che cosa si intende per passo carrabile

A | area dove possono transitare solo 1 carri

B | area autorizzata al transito di qualsiasi mezzo veicolare

C |area autorizzata al transito solo dei pedoni disabili

HpEnn

Domanda 3

Come ¢ opportuno segnalare il transito in una strada interrotta in curva?

A |attraverso opportuna segnaletica verticale

B | attraverso opportuna segnaletica orizzontale

C |attraverso l'installazione di un impianto semaforico

HpEnn
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Domanda 4

Che tipi di sale si usa distribuire sulla sede stradale per evitare la formazione di ghiaccio?

A |sale marino e salgemma

C |sale marino

B
B | sale marino e bitume D
B

Domanda 5

A cosa serve il battipalo nelle lavorazioni per installazione delle barriere stradali?

A |a fissare 1 montanti di sostegno delle fasce di guardrail

B | a fissare i montanti di sostegno della segnaletica verticale

C |afissare i montanti di sostegno delle palificate stradali

HpEnn

Domanda 6

A cosa servono i giunti di dilatazione dei ponti e viadotti?

consentono di assorbire le deformazioni e gli spostamenti dei singoli impalcati

i

B | consentono di assorbire gli spostamenti verticali

C |consentono di assorbire le acque di pioggia

L]
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Domanda 7

Il transito alternato regimato dai movieri richiede:

A |due semafori ai lati opposti dell’interruzione

B | due operatori muniti di paletta rosso/verde

C | due operatori muniti di paletta rosso/bianca

HpEnn

Domanda 8

La scelta dei dispositivi di protezione individuale deve essere effettuata :

A |dal datore di lavoro a seguito di valutazione dei rischi

B | dal proprio medico di famiglia

C |rivolgendosi direttamente alla A.S.L.

HpEnn

Domanda 9

Quale organo presiede il Consiglio Provinciale

A | Il Presidente della Provincia

B |1l Sindaco del capolugo

C |1l Direttore Generale

HpEnn




FOGLIO PER CANDIDATO — TRACCIA N.2A

Domanda 10

Come si calcola I’area di un triangolo scaleno

A |Base per altezza

Base per altezza /2

C |Somma dei lati

HpEnn
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